

14 МАЯ 1969

г. Москва

Газета №

## КУКЛЫ ЕДУТ В ПАРИЖ

Сегодня

**В ПАРИЖ ВЫЕХАЛА ПЕРВАЯ ГРУППА АРТИСТОВ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕАТРА КУКОЛ.**

Гастроли коллектива начнутся 22 мая спектаклем «Необыкновенный концерт». Наш корреспондент попро-

сил главного режиссера театра народного артиста СССР С. В. Образцова рассказать о предстоящих выступлениях в столице Франции.

— Несколько лет назад, — сказал он, — мы выезжали во Францию. Выступления театра пользовались успехом. Сейчас мы отправляемся на семь не-

дель. Будем играть в театре «Бобино». Что именно? «Божественную комедию» и второй вариант «Необыкновенного концерта». Играть предстоит ежедневно, а по воскресеньям будем давать два представления. Я лично выступлю, кроме того, и с несколькими сольными концертами.